

**РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК**  
**на освітньо-наукову програму «Біологія» третього (освітньо-наукового)**  
**рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія галузі знань 09 Біологія**  
**кваліфікація: Доктор філософії з біології**  
**ПрАТ «Компанії Ензим»**

Освітньо-наукова програма «Біологія» розроблена провідними науковцями галузі із значним науковим досвідом, Інституту біології тварин НААН, передбачає підготовку висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 091 Біологія. Основною метою програми є підготовка науковців та фахівців належного професійного рівня, що можуть самостійно та у складі наукових колективів ставити та формулювати наукові завдання, розробляти алгоритми успішного вирішення поставлених завдань, створювати дизайн унікальних сучасних науково обґрунтованих досліджень, володіти навиками аналізу даних та оформлення наукових робіт.

Основні напрямки підготовки фахівців згідно даної програми - біохімія, фізіологія людини і тварин, молекулярна біологія, біотехнологія, цитологія, генетика, імунологія, мікробіологія. Важливою особливістю програми є її міждисциплінарна прикладна спрямованість та диференційований підхід до здобувачів різних форм навчання.

Перевагою програми, та по суті необхідністю в сучасному ритмі розвитку науки і техніки є орієнтування на новітні прогресивні досягнення, що передбачає виконання освітньої підготовки, проведення власних наукових досліджень. Програма ефективно поєднує сучасні напрямки теоретичної та експериментальної біології та біохімії, біотехнології, фізіології тварин. Особливістю курсу є методологія наукового пізнання та її застосування на практиці, широкий вибір навчальних дисциплін, які викладаються провідними науковцями Інституту при проведенні поглиблених лекційних курсів та практичних занять.

Додатково варто підкреслити важливою особливістю курсу – великий об'єм запланованої практики для здобувачів завдяки наявності віваріїв, лабораторно-технічного оснащення, сучасного обладнання для проведення досліджень. Зважаючи на вище сказане, вважаємо, що освітньо-наукова програма «Біологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія, галузі знань 09 Біологія кваліфікація: Доктор філософії з біології, відповідає критеріям і основним вимогам до підготовки фахівців вказаного рівня.

Науковий співробітник лабораторії  
досліджень та розробок ПрАТ «Компанії Ензим»,  
Кандидат біологічних наук  
Фахівець з біотехнології лабораторії  
досліджень та розробок ПрАТ «Компанії Ензим»,  
кандидат сільськогосподарських наук



Пиняга Ю.В.

Матюха І. О.